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Interprétation du Blackwood

L'interprétation du Blackwood : combien de clés annonce le partenaire 3 ou 0 ?

En réponse au Blackwood aux clés de votre partenaire vous annoncez 5 ♣ : 3 ou 0 clés si vous jouez le
30-41.Votre partenaire annonce 5 ♥ ou 5 ♠ selon la couleur d'atout.Que faites-vous ? Allez bravement à 6 si
vous êtes certain que votre partenaire a au moins une clé. !
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Votre partenaire qui demande tout seul le chelem a au moins une clé. Annoncez 6♠ , rassuré, il ajoutera le
7ème....
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux leçons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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Exercice 20032 
Ici il faut passer sur 5 ♠...vous n'avez aucune clé !
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux leçons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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